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Hlavní obor činnosti

Služby 50 %

Zpracovatelský průmysl 31 %

Obchod 13 %

Stavebnictví 5 %

Zásobování energií a vodou, zpracování odpadů 1 %

71% 29%

ano ne

Většinový vlastník podniku v zahraničí

Pokud ano: ve které zemi?

Německo 83%, Rakousko 5 %, 
Francie, USA, UK, Švýcarsko, Maďarsko
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Jak koronavirová krize doposud postihla Vaši společnost?
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Jaké dopady jste ve Vaší společnosti doposud zaznamenali?
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Jaká opatření jste v souvislosti s koronavirovou krizí ve Vaší 

společnosti přijali?
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Jaký předpokládáte dopad koronavirové krize na obrat Vaší 

společnosti v roce 2020? 
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Jak vypadají Vaše personální plány na rok 2020?
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Kdy očekáváte ve Vaší společnosti návrat k normálnímu 

stavu?
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Jak hodnotíte dosavadní programy české vlády na pomoc firmám?
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Jak hodnotíte dosavadní realizaci programů české vlády?
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Dorazila požadovaná podpora z vládních programů?
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Kontakt:

Christian Rühmkorf

tel.: +420 221 490 303

e-mail: ruehmkorf@dtihk.cz

Česko-německá obchodní a průmyslová komora

Václavské náměstí 40, CZ-110 00 Praha 1 

info@dtihk.cz

www.dtihk.cz

@GermanCzechCham

# DTIHK  #ČNOPK

https://twitter.com/GermanCzechCham
https://twitter.com/GermanCzechCham

